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РЕКОМЕНДАЦИИ О ТРАНСПОРТИРОВКЕ ПРИМЕНЕНИИ И ХРАНЕНИИ АГРОХИМИКАТА «МЕЛИОРАНТ ДЛЯ РАСКИСЛЕНИЯ ПОЧВ» (ФИЛЬТРАЦИОННЫЙ ОСАДОК ИЗ ПКФ)

Регистрант: Открытое акционерное общество «Сахарный завод «Ленинградский» (ОАО «СЗЛ»), ОГРН 1022304292581; 353741, РФ, Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул. Заводская, д.1. 
Тел. (86145) 58-3-04; Факс (86145) 58 – 3- 04 ; e-mail oao-szl@yandex.ru
Изготовитель: Открытое акционерное общество «Сахарный завод «Ленинградский» (ОАО «СЗЛ»), ОГРН 1022304292581; 353741, РФ, Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул. Заводская, д.1. 
Тел. (86145) 58-3-04 ; Факс (86145) 58 – 3-04 ; e-mail oao-szl@yandex.ru
Наименование агрохимиката: мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ)
Нормативно – техническая документация, по которой изготавливается агрохимикат:  ТУ 10.81.20-001-00335485-2019   Мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ).
Область применения агрохимиката: сельскохозяйственное производство 
Группа агрохимикатов по химической природе: мелиоранты почвы известняковые
Класс опасности: 4 (малоопасный) 
Ограничения по транспортировке, применению и хранению агрохимиката: Работы, связанные с транспортировкой, применением и хранением агрохимиката, осуществляются в соответствии с требованиями санитарных правил и нормативов СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов», СП 1.2.1170-02 «Гигиенические требования к безопасности агрохимикатов». Запрещено применение агрохимиката в водоохранной зоне водных объектов и их прибрежных защитных полосах, в пределах особо охраняемых природных территорий, а также на территориях с резко пересечённым рельефом, и на площадках, которые имеют уклон в сторону водоёма более трёх градусов.
Первая помощь при отравлении: При попадании на кожу- удалить загрязнённую одежду и обильно промыть кожу чистой проточной водой с мылом. При попадании в глаза- немедленно промыть чистой проточной водой. При случайном проглатывании необходимо выпить большое количество воды и вызвать рвоту, затем стакан воды с взвесью активированного угля (из расчёта 1 г сорбента на 1 кг веса пострадавшего). При попадании в дыхательные пути – вывести пострадавшего на свежий воздух. Во всех случаях при необходимости следует обратиться к врачу.
Меры безопасности при транспортировке, применении и хранении.
При внедрении новых технологий применения (внесения) агрохимиката, а также в случае использования агрохимиката неизученного ранее состава проводится гигиеническая оценка условий их производства и применения (гигиена труда, гигиена окружающей среды):
Соблюдать требования и меры предосторожности, указанные, а СанПин 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов» и СанПин 1.2.1170-01 «Гигиенические требования к безопасности агрохимикатов». 
Все работы должны выполняться с использованием индивидуальных средств защиты (комбинезон, резиновые сапоги, перчатки, респиратор). Во время работы запрещается пить, принимать пищу, курить. После работы персонал должен снять спецодежду, вымыть руки и лицо с мылом, принять душ.
Работающие в контакте с агрохимикатом должны проходить предварительный и периодический медицинские осмотры в соответствии с порядком и в сроки, установленные органами здравоохранения.
Транспортная тара должна обеспечивать сохранность продукции и исключить возможность загрязнения окружающей среды при транспортировке и хранении агрохимиката. При транспортировке фильтрационного осадка обязательно уплотнение конструктивных зазоров кузова, тележек, прицепов и укрытие груза с помощью плёнки и брезента.
Погрузка агрохимиката «Мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ)» производится фронтальным погрузчиком, экскаватором. Транспортировка осуществляется всеми видами транспорта, в соответствии с правилами перевозок груза, действующими на данном виде транспорта. Транспортируется навалом, в безморозный период при температуре не ниже 0°С. При транспортировке и хранении фильтрационный осадок должен быть защищен от влаги и загрязняющих посторонних примесей.
Заслуживает внимания вариант доставки мелиоранта самосвальным транспортом, используемый в период вывозки сахарной свеклы на приемные пункты сахарных заводов.
Приготовленный на площадках фильтрационный осадок грузят в автомобили-самосвалы или самосвальные тракторные поезда, которые транспортируют его до поля, предназначенного для известкования, сгружают в валки. Погрузчик, перемещаясь по валку, производит загрузку рядом идущего разбрасывателя, который затем распределяет фильтрационный осадок по полю в направлении, перпендикулярном валку. Первый валок укладывается по краю поля, второй и последующие – параллельно ему на расстоянии друг от друга, зависящем от грузоподъемности, рабочей ширины захвата разбрасывателя и дозы внесения.
Эту технологию следует применять при одновременном вывозе фильтрационного осадка с полей фильтрации сахарного завода и внесения его на поле, свободное для его внесения.
Просыпанный агрохимикат засыпать сорбирующим веществом, собрать в определённую ёмкость и вывезти с бытовым мусором в отведённые для этого места, согласованные с местными природоохранными и санитарными органами.
Применение агрохимиката должно осуществляться в соответствии с рекомендациями, согласованными в установленном порядке
Технология применения агрохимиката и таблица регламентов применения агрохимиката
Внесение «Мелиоранта для раскисления почв (фильтрационного осадка из ПКФ)» осуществляется при скорости ветра не более 8 м/с. При определении скорости ветра пользуются данными метеостанций.
Необходимо соблюдать рабочую скорость движения машин по внесению мелиоранта, установленную ширину рассева и параллельность между смежными проходами.
Внесение агрохимиката «Мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ)» осуществляется с использованием техники общего назначения или специализированной техники для внесения органических удобрений. 

Регламент применения агрохимиката
	Наименование
	Культура
	Доза применения
	Время, особенности применения

	Мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ)»
	сахарная свекла, пшеница яровая, пшеница озимая, ячмень яровой, ячмень озимый, гречиха, рожь, подсолнечник, кукуруза, горох, картофель, томат, лук, капуста, плодово-ягодные культуры и т.д.

	Норма внесения варьируется в зависимости от состояния почвы и степени его закисления.
При повышенной кислотности дозировка внесения: 4,0 тн на 1 га - для песчанников и супесчанников;
 6,0 тн на 1 га - для суглинков глиноземов;
 для слабокислых почв достаточно 3,0 тн на 1 га.
	Если почва очень кислая, известкование нужно проводить ежегодно до получения требуемой реакции почвенной среды. Обычно известкование проводят раз в 3-4 года. 
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