проект
 ТАРНАЯ ЭТИКЕТКА АГРОХИМИКАТА 
«МЕЛИОРАНТ ДЛЯ РАСКИСЛЕНИЯ ПОЧВ» (ФИЛЬТРАЦИОННЫЙ ОСАДОК ИЗ ПКФ)
Перед применением внимательно прочитать!
Регистрант: Открытое акционерное общество «Сахарный завод «Ленинградский» (ОАО «СЗЛ»), ОГРН 1022304292581; 353741, РФ, Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул. Заводская, д.1. 
Тел. (86145) 58-3-04; Факс (86145) 58 – 3- 04 ; e-mail oao-szl@yandex.ru
Изготовитель: Открытое акционерное общество «Сахарный завод «Ленинградский» (ОАО «СЗЛ»), ОГРН 1022304292581; 353741, РФ, Краснодарский край, Ленинградский район, ст. Ленинградская, ул. Заводская, д.1. 
Тел. (86145) 58-3-04 ; Факс (86145) 58 – 3-04 ; e-mail oao-szl@yandex.ru
Область применения агрохимиката: сельскохозяйственное производство 
Группа агрохимикатов по химической природе: мелиоранты почвы известняковые
Наименование агрохимиката: мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ)
Нормативно – техническая документация, по которой изготавливается агрохимикат:        ТУ 10.81.20-001-00335485-2019  Мелиорант для раскисления почв (фильтрационный осадок из ПКФ).
Массовая доля питательных веществ: Суммарная массовая доля карбонатов кальция и магния – 60,39 %, в том числе Са, в пересчёте на карбонат кальция – 57,0 %, Мg в пересчёте на карбонат магния – 3,39 %; влага – 47,28 %, массовая доля органического вещества – 8,7 %; массовая доля общего азота – 0,14 %; массовая доля общего фосфора – 1,15 %; массовая доля общего калия – 0,59 %
Класс опасности: 4 (малоопасный) 
Ограничения по транспортировке, применению и хранению агрохимиката: Работы, связанные с транспортировкой, применением и хранением агрохимиката, осуществляются в соответствии с требованиями санитарных правил и нормативов СанПиН 1.2.2584-10 «Гигиенические требования к безопасности процессов испытаний, хранения, перевозки, реализации, применения, обезвреживания и утилизации пестицидов и агрохимикатов», СП 1.2.1170-02 «Гигиенические требования к безопасности агрохимикатов». Запрещено применение агрохимиката в водоохранной зоне водных объектов и их прибрежных защитных полосах, в пределах особо охраняемых природных территорий, а также на территориях с резко пересечённым рельефом, и на площадках, которые имеют уклон в сторону водоёма более трёх градусов.
Первая помощь при отравлении: При попадании на кожу- удалить загрязнённую одежду и обильно промыть кожу чистой проточной водой с мылом. При попадании в глаза- немедленно промыть чистой проточной водой. При случайном проглатывании необходимо выпить большое количество воды и вызвать рвоту, затем стакан воды с взвесью активированного угля (из расчёта 1 г сорбента на 1 кг веса пострадавшего). При попадании в дыхательные пути – вывести пострадавшего на свежий воздух. Во всех случаях при необходимости следует обратиться к врачу.
Телефон и адрес для экстренного обращения в случае отравления: ФГУ «Научно-практический токсигологический центр ФМБА России», тел. (495)628-16-87, факс (495) 621-68-85, адрес 129010, Москва, Сухаревская площадь, 3.
[bookmark: _GoBack]Условия хранения: Мелиорант следует хранить в буртах под навесом на открытых площадках с твёрдым покрытием и обваловкой, исключая возможность увлажнения, распыления, загрязнения посторонними примесями, путём накрытия плёнкой, брезентом или любыми другими влагонепроницаемыми материалами, обеспечение отвода дождевых, талых, грунтовых вод и верховодки.
Срок годности: не ограничен
Гарантийный срок хранения: 6 месяцев со дня изготовления при соблюдении условий хранения
Партия №
Дата изготовления: 
Масса нетто (кг): 10-12 т насыпью в крытых грузовых автомобилях с прицепом
Маркировка: груз по ГОСТ 19433 не классифицируется как опасный
Рекомендации о транспортировке, применении и хранении агрохимиката прилагаются.
Номер государственной регистрации:
Регистрационный номер тарной этикетки:
	
